
„Не дамо Јадар“: Имамо информацију да се планира 72 рудника на територији Србије. Људи треба да се освесте и да знају да тај Рио Тинто може да закуца и на њихова врата
уторак, 04 јануар 2022 21:58

Небојша Петковић из удружења "Не дамо Јадар" изјавио је у емисији Дан уживо да је
потребно да сви грађани треба да знају да ово што се тренутно дешава у Горњим
Недељицама сутра може да се догоди и остатку Србије. "Имамо информацију да се 72
рудника планира на територији Србије, и треба сви да знају да тај Рио Тинто може да
закуца и на њихова врата. Треба људи да се освесте", истакао је он.

  

  

Подсетимо, окупљени око Савеза еколошких организација Србије и грађани, удружени
против експлоатације литијума, блокирали су путеве од 13х до 16х у неколико места.
Демонстранти су рекли да ће блокаде и протести бити настављени и наредног викенда
и да ће бити радикализоване.

  

 „Јуче је био очекивано мали одзив на блокадама. Ипак су празници, људи још славе.
Мање сам разочаран одзивом, више што се у Београду ништа није десило. Што се није ни
у Нишу ништа десило, ни у Суботици, у свим тим већим градовима“, напомиње Петковић.
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Према његовим речима, на свим јучерашњим блокадама је било полциије у цивилу, док
униформисаних припадника полиције нигде није било.

  

Говорећи о легитимисању на јучерашњим протестима, каже да "полицајци само раде свој
посао".

  

"Њихово је да легитимишу, а шта ће и како ће даље да процесуирају, видећемо", каже
он.

  

Додаје да нема ништа против било којег вида протеста против компаније Рио Тинта.

  

Наредне недеље очекује много већи одзив грађана као и много већи број локација на
којима ће се одвијати протести.

  

"Нису то само наши циљеви. Имамо информацију да се 72 рудника планира на
територији Србије, и треба сви да знају да тај Рио Тинто може да закуца и на њихова
врата. У њихов град и у њихово село. Треба људи да се освесте", поручио је Петковић.
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Оцењује да су блокаде "освестиле" један део грађана Србије, и најављује да се следеће
суботе највероватније неће правити једна блокада, већ ће се у свим градовима
организовати протести.

  

Говорећи о активностима Рио Тинта, он је напоменуо да је у зони рудника купљено
148,60 хектара, као и да им је потребно 253 хектара.

  

"Фали им преко 100 хектара само у зони рудника, док им је за цео пројекат потребно
између 550 и 600 хектара како би заокружили цео пројекат", истакао је саговорник Н1.

  

(Н1)
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